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AJITEBPA 8-11 KJTACC
[HTKOJIANe539
yuuTenb AHTponoBa O.B.




COIEP)KAHUE:

| OYHKIIHIL - =
. asirorut™. TS
3. TIPOBEPH CBOU CUJIBI: -_

- 8 KIIACC =

— 9 KJTACC
— 10-11 KJITIACC




®YHKIIAU

HA3BAHUE TPAOUK YPABHEHUE KOPEHb
JInHeiiHas kx+b=0 X=2
. /./ : 0,6x-3=0
KBaaparuunas y ax*+bx+c=0
y=ax’+bx+e 2x2-8=0 X,=2
X2=2
5. WL i
Ky6quCKa}I aX3—O
y=ax’ 3=() X=0
Hpyrue f(x) =0
y=1(x) KX, K
X VX, X X,x
KopeHnpb vpaBHeHUs(rpadudecku); adciycca TOUKY epeceueHus rpadbuka ¢ ocbio OX

(Hyu (DyHKIIHHM).

10-11 xnacc : [




JIEMEHTAPHBIE ©OYHKIIUHU

HA3BAHME CXEMA T'PAOMKA YPABHEHMUE KOPEHD
[TokazarenpHas t 0,5%=0 X: ger
y=a", 0 < a<l Y y

KOpHEN
(yGpiBaer) 1 —
0
Jlorapudpmuueckas | v log,(x) =0
y=loq (x), a>1 — = log,(x) =log, 1 X=1
(Bo3pacraer) 0 /1 % !
Cunycounja Y sin(X) =0
y=sin(X) | 11k
-21_[% kg R
pyrue f(X) =0 X=IIk,
y=tq(X) tq(X)=0 kCR

Kopens vpaBHeHusI(rpaduyeckm): adCcImecca TOYKHU rnepeceueHus rpadbuka ¢ ocbro OX

(Hyu (DyHKIIHHM).




[TPOBJIEMA

HEPaBEHCTBA?




HTEpECHBIN rpaduK
A

y
|
Y
7 30

WK BbIIe OX?
Jnsa kakux Y rpaduxk HE Beie OX?

y=1(x)

KopHu ypaBHeHwus: I[-Hﬂ y=<0.
JUta kakux X rpa@prOBBIEE @XD5, x,=6, x =115
-7<X <-3, Jlnsa kakux X rpadpuk HE Boime OX?
' 9<X <A,

3 <X <0, :
DTO U €CTh PEIICHUS HEPABECHCTB: 15<X<115!

0<X<L5  f(x)>0 f(x) SO/V



[ IpoMEXKYTKH 3HAKOIIOCTOSTHCTBA

Y=-(X-2)*+1 =
(2;1)

£+1<O
+1>0!

HpHX
X<I,X=>3

ngKuHﬁ

(X+1,5)°

('19590)

A




[TPOBJIEMA!!




AJITOPUTM .

<0/()
Pelrre HEpaBEHCTBO (x—5)° el

1) Paznoxure Ha MHOXHTENM YUCIUTEND U 3HAMEHATEITD.
2) XKenareabHO MOJYYUTH MOJOKUTEIBHBIE CTapIIie KOAPHUITUECHTHI!

3) KopHu, yunThIiBasi KOpHA YETHOM ( ,@1 3)(

KPpaTHOCTH. (x
) H Kopan 1> ! q
dHCCUTC KOPHHU HA OCbHb
P ’ ( : Sq 5) «Bonna », yuuteiBas
BbIKAJILB&] KOPHU £ e
P KOPpHH YCTHOU KPAaTHOCTHU
3HAN Ax CJIs1

+ +

A\

X1 S X< 5 X 2

6 BBI6O OTBCTa tII/ITBIBEUI 3HaK HC aBCHCTBa




AJITOPUTMI A .
—12x+1 “)x 2 O/G)

Pemnre HEpaBEHCTBO (x—3)

1) Paznoxure Ha MHOXHTENM YUCIUTEND U 3HAMEHATEITD.
2) XKenareabHO MOJYYUTH MOJOKUTEIBHBIE CTapIIie KOAPHUITUECHTHI!

3) KopHu, yuuThIBas KOPHH YETHOM ( ,@ 3)(x ’

KpaTHOCTH. (x—5)

OPHU == q
4) Hanecure KOpHH Ha ocsl p ’ a ----- 5) «Bonna », yuuThBas

BBIKAJTLEB& KOPHU o
KOpHU YETHOU KPATHOCTHU
3HaANECHaZ eIl

- OtBet [-13;1] ;(5 ; )
6) Be16op oTBeTa, yUUTHIBAS 3HAK HEPABEHCTBA.



[ IPUMEPDbI

Hantuu OO

x—25)6+ x
\ﬁipl%eul&ng aprymenra X y:$X4+5x2+36
C}llﬁecf%yeT ysaxnus (Y)?

x*+5x%+36<0 /(_1)

(X-25)(6+ X) I x*-5x2-36<0
Jpgxz & (x2-4)(x>+9)<0
256 (x-2)(x+2) (x*+9)SY
- 4,—4
1‘\‘/(x+3)(x M o g: 2 .

=X

5X HOI[CK&BK& - Ortser [-2;2]
-6<x<-4; 4<x<25
AJIFOpI/ITM -
Ortser [-6:-4); (4;25] ? -




PEILHEHWE

1)ITogxopeHHOE BBIpAKEHNE KOPHS YETHOM CTEIICHN HE
OTPHUIIATEIBHOE.

2)3HaMeHaTeNb HE MOXKET ObITh 0.

Pemute niepBoe ,

(x+3)(x—1)1 e HBIE BTOP PEJLICHUEM
x—220 ' BbIOPEIE OMCTEBIb]




[IPUMEPDBI1

Hantu OO

Y y=\(jx4+5xz+36

\/(x = 23066 0o
16—x" 4
) Xx*+5x°+36<0 /(-1)

!

(X—25)(6 + X)®)

(X24)(x*9)<0 !

Ko1 61%)(2 (x-2)(x+2) (x*+9) < 0
PHE 556 (x-2)(x+2) (x>+I0=
4,-4
] e
>
of+ 4 4 5 Dex<d
A Otser [-2;2]

14 10
-6<x<-4; 4<X<\25 \/(X+ 3) ()C 1) =y

2
Otset [-6;-4); (4;25] -




ITPOBEPDL CEBA

[TOJICKA3KHU

. X2_1,44>O M
|
- X
e -X2-5X-4>0 /(-1) \1 {

e (X-3)(X*-4X+4) <0 !
> : ; X

e X+2

<0
X2-121

¢ X%-16

20 /-1
(5-X)(X+8)




[TPOBEPH CEf((Z )

OT%H.
1. (-0:1,2); (1,2;00) @
4
2. [-4:-1] /
7
s my ! My,

2,3 QUIBKIA

4. (-o0;-11); [-2; 11)

5. (-8;-4);[4;)5)



[TPOBEPHL CBOU CHUJIbI:

— 8 KIIACC

— 9 KIIACC

— 10-11 KITACC




.Lh-lkwl\)r—*

3 KJIACC

Pemmre Hepasenctea METOJIOM MHTEPBAJIOB

o 2% () 6. (x+5)*(x-1) >0
. X*-2x-3<0 7. (x-3)(x+2)12(x-5) <0
X2+
i 8. (3-x)(x+2)>0
- (x+3)(x-4) <0
= 9. —x2-dx-4>0
N oy 10. (7-x)(x>+6x+9)>0
x-4

< > 4



9 KITACC

[Ipu kakux 3HaUeHUIX X Haiimure OO®
CYIIIECTBYET BBIpaKCHUE?

J=x2+13x=12 D)y =4/’ -8)(x*-9)

1)
X=a

2)\/(x—7)(x—|—8) 2)y = \/(xz —D)(x* +1)
i)

3 (x> —2x+1)(8+x) 3)y=+/(6—x)(x+6)

< > 4




1VU-11 RJIACC

BAXXHO: OO®, O3, MOHOTOHHOCTD

(1)x 3 Jx+1)(x=2)<0 log, s xx—4 -
3 20 D00, =Gl e 5 T
X+ . y=

. O30 =iy W OOR: ¥
G | 03d:Y

3 KepriissT i

-1 v q
K |
L T 00®: V=log, SX.

. 03®: V=log, X VQR
Y= loqo5
-1<X<2
= -2 2<X<-1 C (1 2,

2% 1M 14; —I—oo)



3AJIAHUE (10-11)

Pemure HEpaBEHCTBA, NIOJIB3YACH
METOAOM MHTEPBAJIOB

BAYXHO: OO®, O3, MOHOTOHHOCTD

log, xA/x+5

1) : <0
=

2)(x® —=7x+6)J/x—-2 <0
Gy -2

3) 2 > ()
x+3
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